

PRF 3-TV

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC.SOM
1	FILM-POSITIVO	32"	P	X-X-X X BELO. 153 872	SOM FILM
2	CAMERA-LOCUTOR	70"	-	ENTRA DIRETO. CUMPRIMENTA.  Boa noite senhoras e senhores. São precisamente ...horas...minutos. Aqui fala o Seu Reporter Es- so, porta voz teleradiofonico dos Revendedores Es- so. (T) Entre as noticias nacionais de hoje sa- lientamos o inicio das devoluções dos deposito do Banco Nacional Imobiliario... Há ainda a des- tacar a primeira profunda mod ficação no panora- ma da disputa pela prefeitura de S. Paulo... O Conselho Universitario esteve reunido esta tar- de, tratando de importantes assuntos... Há ainda outras noticias... (T) No setor internacional merece destaque inicialmente a explosão de mais uma bomba atomica, nos Estados Unidos... Há tam- bem noticias da França, sobre o acordo de Paris... De Formosa nos vem tambem algumas informações, e de Washington noticias sobre a posição norte-ame- ricana... (T) Vamos porem às noticias nacionais.	MIC-STD
3	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	Conforme fora anunciado já no sabado, o Banco do Brasil iniciou hoje a transferência dos <del>contas</del> depositos à vista do BNI, efetuando de imediato a devolução dos depositos até 100 mil cruzeiros, realizados na agencia do Jabaquara, a todos que o desejaram. Ainda esta semana <del>entre</del> os deposi-	MIC-STD
4	FILM-NEGATIVO	41"	P	tantes de outras agencias serão atendidos. Os de- <u>positos da agencia Jabaquara do BNI foram trans- feridos para a agencia do Banco do Brasil daque- le mesmo bairro, e já às 8 horas de hoje se ini- ciava, para o publico, a transferência do dinhei- ro. Segundo informação colhida junto à gerencia da agencia do Banco do Brasil, o numero de depo- sitos transferidos é de 1.600, num montante de 20 milhões e 600 mil cruzeiros. A gerencia in-</u>	MIC-STD LIGEIRA

RE19550306 4

PRF 3-TV

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC.SOM
	CONTINUA NEGATIVO			formou ainda que a maior parte dos depositantes preferiu continuar com o dinheiro em depósito, transformando-se em correntistas do Banco do Brasil. Apenas uma porcentagem muito pequena optou pela retirada imediata do dinheiro, embora todos pudessem fazê-lo, e possam ainda, a qualquer momento.	877
5	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	O atual reitor da Universidade de S. Paulo, sr. Alipio Correia Neto, recentemente nomeado para esse posto, presidiu hoje a primeira reunião do Conselho Universitario da Universidade de S. Paulo. O objetivo dessa reunião foi o de estudar medidas de proteção e desenvolvimento do ensino	MIC-STD
6	FILM-NEGATIVO	30"	P	universitario em S. Paulo, diante das medidas de compressão de despesas determinadas pelo governo do Estado. Todos os diretores dos diversos institutos da Universidade de S. Paulo, na oportunidade, apresentaram relatórios sobre a situação dos estabelecimentos que dirigem. Os <del>relatórios</del> relatórios e os resultados que forem alcançados com essa reunião só serão conhecidos oficialmente mais tarde, pois a reunião do Conselho Universitario se prolongou até há poucos momentos. Estas cenas foram colhidas quando, às 17 horas, se iniciam os trabalhos...	MIC-STD
7	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	duas novas modificações se efetivaram hoje nos quadros da administração. Pela manhã foi empossado o novo diretor do Departamento de Policiamento Economico da COAP, tenente Camilo Cristoforo Martins. À Tarde, na secretaria de Justiça, tomou posse o novo diretor dos presídios do Esta-	MIC-STD
8	FILM-NEGATIVO	30"	P	do. O ato de posse de sr. J.B. Viana de Moraes foi presidido pelo sr. Marrey Junior, secretario	MIC-STD SUAVE

PRF 3-TV

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC.SOM
	CNTINUA NEGATIVO			da Justiça, e contou com a presença de <del>PR</del> <del>PR</del> representantes das demais autoridades. O sr. Vianna de Moraes ao tomar posse do posto de diretor do Departamento Geral de Presídios do Estado, <del>da</del> expôs, <del>em</del> em linhas gerais, os planos que pretende desenvolver à frente dessa entidade, que tem a seu cargo, a direção de todos os presídios do nosso estado, alguns dos quais, palco em épocas diferentes, de acontecimentos lamentáveis.	
9	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	O adiamento das eleições marcadas inicialmente para o dia 27 do corrente, está provocando modificações no panorama político de S. Paulo, e aliás previram os peritos políticos e anunciaram largamente a primeira dessas modificações ocorreu hoje, quando o sr. Rogé Ferreira, candidato do Partido Socialista renunciou a disputa.	MIC-STD
	<del>FILM-NEGATIVO</del>	<del>41"</del>	<del>P</del>	<del>A comunicação foi feita numa entrevista coletiva na imprensa, radio e televisão, aqui focalizada, e realizada na sede do comitê central pela candidatura socialista na Rua da Liberdade 244. Anunciando a sua renúncia o sr. Rogé Ferreira, deputado federal por S. Paulo, informou também que o fazia em favor do sr. Emilio Carlos, candidato a prefeitura pelo partido trabalhista nacional. Essa a única modificação surgida por enquanto, embora os cronistas políticos sejam unânimes em afirmar que novas surpresas estão reservadas nesse setor, com novas combinações partidárias visando o pleito a ser marcado pelo T.R.E.</del>	<del>MIC-STD AMBIGUA</del>
11	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	E agora atenção senhores. Aqui está a mensagem de hoje dos Seus Regedores Esso!	MIC-STD
12	FILM_POSITIVO	60"	-	TV- S- 1	SOM FILM

874

CANCELADO

CANCELADO

CANCELADO

CANCELADO

Med. 7-T.V.  
 RE 19550306 3X